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                        Rádce pro majitele komínů
Největší světový výrobce komínů, společnost Schiedel, ve spolupráci se Společenstvem kominíků ČR a komunikační agenturou Deee spustili na konci srpna nové webové stránky www.nakominuzalezi.cz. Internetový portál se věnuje veškerému dění okolo komínů, stránky jsou určeny jak stavebníkům nových rodinných domů, tak majitelům starších nemovitostí. Nekomerční informační portál si za cíl klade zlepšení osvěty a zvýšení požární bezpečnosti v oblasti odtahu spalin.

Téma bezpečnosti a údržby komínů se vynořilo na světlo domácí mediální scény již v loňském roce v podobě Nařízení vlády č. 91/2010 Sb., které významně mění a upravuje pravidla pro revize komínů. „Přestože hlavním cílem nařízení je zvýšení bezpečnosti bytových a občanských staveb, v médiích byly slyšet spíše spekulace o lobbismu kominíků než o samotné problematice nebo důsledcích nového nařízení pro majitele staveb,“ komentuje vznik stránek www.nakominuzalezi.cz Marek Dudák z agentury Deee, která stránky vytvořila.
„Požární bezpečnost staveb a kvalita vnitřního klimatu jsou v zájmu každého majitele nemovitosti. Setkáváme se s tím, že lidé tuto problematiku často podceňují. Obzvláště v poslední době energetických úspor, snižování výkonů topných zdrojů a využití moderních otopných technologií mnozí podceňují význam komínu, jeho návrhu i následné údržby. Přitom právě nové technologie vyžadují také jiný přístup k odvodu spalin. Proto se aktivně podílíme na přípravě stránek, které by měly být především praktickým pomocníkem pro každého, kdo si uvědomuje důležitost komínu. Na druhou stranu doufáme, že se nám podaří nenásilnou formou také posílit mezi lidmi vnímání důležitosti této problematiky a přispět tak k větší bezpečnosti,“ popisuje stránky ředitel společnosti Schiedel, Ing. Vojtěch Policar.
Názorné informace na jednom místě

Cílem stránek je lidem poradit, ale také jim ukázat jak fatální dopad může mít špatný výběr komínu či zanedbání jeho údržby. Jak již z názvu stránek vyplývá, hlavním cílem bylo posílit všeobecné povědomí o tom, že na komínu opravdu záleží. Na stránkách proto zájemci naleznou široké spektrum informací, od rad pro správný výběr komínu do novostavby, přes doporučení pro vhodné řešení dodatečného komínu až po konkrétní tipy na správnou údržbu kouřovodu. Doposud u nás neexistoval takto ucelený souhrn informací pro všechny typy uživatelů. Pokud se chtěl potencionální zákazník něco dozvědět například o možnostech vybudování komínu pro pasivní dům, musel hledat informace na webových stránkách zabývající se nízkoenergetickým bydlením. Naopak zájemce o rekonstrukci stávajícího komínu byl nucen hledat radu na serverech pro svépomocné stavebníky. Spuštěním webových stránek www.nakominuzalezi.cz je ale s tímto tápáním konec. Stránky jsou přehledně rozčleněny do několika sekcí podle zájmu návštěvníků. Srozumitelné texty jsou proloženy početnými fotogaleriemi a zajímavými videi, které ukazují jak příkladné realizace, tak nevhodné a odstrašující příklady a jejich důsledky.
Zbytečné, ale fatální chyby
Problémy bohužel nevznikají pouze zanedbanou nebo neodbornou péčí o komíny. Stále velké množství poruch a závad je překvapivě způsobeno nesprávnou volbou nebo nekvalitní realizací komína. „Ze statistik, které pravidelně aktualizujeme pomocí řady pracovníků v terénu, vyplývá, že nejčastější chybou při montáži komínu je improvizace a náhrada originálních komponent komínového systému jinými materiály. Řada dalších chyb vyplývá z nedodržení technologického postupu při montáži. Vše pramení z podcenění procesů, ke kterým v komínu dochází. Pokud by si lidé lépe uvědomili namáhání, kterým je komín v průběhu své životnosti vystaven, řadu zmíněných chyb by podle mne eliminovali,“ dodává k smyslu stránek Ing. Jiří Vrba, vedoucí technického oddělení společnosti Schiedel a jeden z odborných garantů stránek.
Nejčastější chyby při montážích komínů
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Tvůrci stránek očekávají, že jejich obsah se bude postupně dále plnit a rozšiřovat i prostřednictvích dalších partnerů, kteří mají k tématice co dodat. Očekávají také aktivní účast čtenářů, pro které je připravena poradna s renomovanými specialisty. Součástí týmů poradců je například i člen Rady Společenstva kominíků ČR pan Zbigniew Adamus s rozsáhlými zkušenostmi z oblasti legislativy a údržby komínů. 
Kompletní sada komínu za dostupnou cenu
Kromě spuštění webových stránek se společnost Schiedel rozhodla bojovat s neprofesionálními montážemi komínů prodejní novinkou letošního roku. „Abychom pomohli odstranit nežádoucí chyby, kterých se nevědomky zákazníci při instalaci dopouštějí, připravili jsme pro ně prémiový komínový systém Uni***Plus ve speciální sadě Uni***Plus Komplet. Ttímto krokem jsme zpřístupnili naše prémiové výrobky i zákazníkům, kteří by jinak sáhli po neznačkových produktech s horšími parametry. Tím, že sada obsahuje na jedné paltě všechny originální součásti komína, zjednodušili jsme logistiku pro prodejce a eliminovali tak „kutilskou improvizaci“ některých zákazníků. Již během jarní sezóny sada dosáhla vysokých prodejních čísel. Její podíl na celkovém prodeji vícevrstvých komínů pro novostavby značky Schiedel dosáhl přibližně 30 %, což dokonce předčilo naše očekávání,“ dodává Ing. Policar. Kompletní sada Uni***Plus Komplet je k dostání ve stavebninách na jediné nevratné paletě a obsahuje vše co potřebuje stavebník pro běžný komín rodinného domu. Součástí sady Komplet jsou komínové tvárnice, komínové vložky a izolační rohož pro standardní délku komínů 7 metrů. V pohodlném balení zákazníci naleznou i další příslušenství pro ústí komínu a jeho elegantní zakončení FINAL, stejně jako podrobný montážní návod. Třísložkový komín Uni***Plus má zadní odvětrávání a je vhodný pro všechny druhy spotřebičů a spalin s výjimkou kondenzačních kotlů. Mimořádně výhodná je i cena celého kompletu. Za 23 900, - Kč bez DPH si nejvyšší kvalitu a bezpečí mohou dopřát i stavebníci s velmi napjatým rozpočtem. 
65 let kontinuálního vývoje Schiedel
Přestože na domácím trhu dnes působí téměř dvě desítky prodejců komínových těles, Schiedel je jediným, kdo vyrábí a průběžně vyvíjí všechny komponenty komínů a jedinou značkou na trhu, která má ve svém portfoliu kompletní sortiment komínových těles pro novostavby i rekonstrukce. Značka v letošním roce oslaví 65 let svého působení na evropském trhu. Byl to právě Schiedel, který dal jako první podobu současným vícevrstvým komínům. Po celou dobu rozvíjí své know-how obzvláště na poli výroby a vývoje keramických vložek, které jsou srdcem většiny současných komínu. Tato nejnamáhanější část komínu přímo ovlivňuje odolnost a životnost každého komínu. Díky prvotřídní keramice a desítkám let proveřování v praxi může Schiedel zodpovědně poskytnout na své výrobky až 30letou záruku.

Máte-li zájem dozvědět se více informací, obraťte se na Deee Communication:

Michaela Kokotková, michaela.kokotkova@deee.cz, tel.: 734 567 457
